



В Чебоксарах местные жители подозреваются в размещении в Интернете и общедоступной файлообменной сети материалов экстремистского характера

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждены уголовные дела в отношении 32-х и 37-летнего жителей города Чебоксары, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, языка, происхождения, отношения к религии, совершенные публично).

По версии следствия, подозреваемые разместили через свои домашние компьютеры в городе Чебоксары в открытом доступе материалы экстремистского характера. Так, 32-летний мужчина в созданной им открытой странице на сайте одной из социальных сетей в Интернете распространил высказывания, направленные на унижение достоинства людей по признаку национальности. В свою очередь, 37-летний чебоксарец разместил в файлообменной сети своего Интернет-провайдера файлы с электронными версиями книги «Майн Кампф», а также ряда других, включенных в федеральный список экстремистских материалов. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается. Как следует из материалов уголовных дел, 32-летний чебоксарец является аккумулятором одного из местных промышленных предприятий, а другой подозреваемый – врачом-анестезиологом одного из лечебных учреждений города Чебоксары. Уголовные дела возбуждены на основании материалов, представленных центром противодействия экстремизму МВД по Чувашской Республике.

17 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/668939>